
25'000.00 380'000.00 11'000.00 4'000.00 83'000.00 3'000.00 28'000.00 Achats 52'000 Ventes 355'000
Fr. achat 4'200  - déd. acc -11'000
Déd.obt. -2'700 Pr. Travaux 79'000
Bén. brut 369'500

423'000 423'000

Salaires 140'000 Bén. brut 369'500
55'000.00 3'000.00 4'400.00 200.00 2'700.00 140'000.00 Ch. soc. 18'500

Primes 10'000
Marge dir. 201'000

369'500 369'500
Loyer 36'000 Marge dir. 201'000
Entretien 5'000

18'500.00 10'000.00 36'000.00 5'300.00 300.00 Réparation 8'000
Fr. véhic. 23'000
Assurance 13'000
Electricité 24'000
Fr. admin. 12'000
ACE 38'000

8'000.00 23'000.00 14'500.00 1'500.00 24'000.00 EBITDA 42'000
201'000 201'000

Intérêts 4'000 EBITDA 42'000
Cash flow 38'000

42'000 42'000

A/mob 8'000 Cash flow 38'000
12'000.00 38'000.00 4'000.00 8'000.00 A/véhic. 12'000

A/informa. 5'000
Bén. expl 13'000

38'000 38'000
Bén. expl 13'000
Pr. titres 25'000

12'000.00 5'000.00 9'000.00 3'000.00 BAVI 38'000
38'000 38'000

Impôt/bén. 9'000 BAVI 38'000
Impôt/cap. 3'000
Bén. net 26'000

38'000 38'000

3200 Ventes 3290 Déduc.  accord. 3600 Produits  travaux 7400 Prod. des titres

4200 Achats march. 4270 Frais d'achats 4290 Déd. obtenues 5200 Salaires

5270 Charges sociales 5280 Primes au mérite 6000 Loyer 6100 Entretien & répar.

6110 Réparations 6200 Frais véhicules 6300 Assurances 6400 Electricité
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9000 Résultat

6903 Amor. véhicules 6904 Amor. informat. 8900 Impôt sur bénéf. 8910 Impôt sur capital

6500 Frais adminis. 6700 ACE 6800 Intérêts-charges 6902 Amor. mobilier


